
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



 

 

 



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Загальна інформація 
1. Ця іграшка призначена для спільних ігор собаки          Важлива примітка: В цій грі немає «правильних» 

та господаря. Будь ласка, не залишайте собаку                чи «неправильних» рішень. Кожна собака  

з іграшкою без нагляду.                                                       Індивідуальна та знаходить свої варіанти рішення задач. 

2. Розмістіть іграшку в такому місці, де ваш улюбленець   Дозвольте своєму улюбленцю обирати, як він хоче  

зможе вільно ходити навколо неї та обрати ідеальне       добратись до ласощів – носом чи лапами, штовхаючи чи  

місце для гри.                                                                        підтягуючи ігрові елементи. Ця інструкція містить в собі 

3. Забезпечте спокійну атмосферу для тренування та          загальні рекомендації, як легко та раціонально тренувати  

займайтесь одночасно тільки з однією собакою.              собаку для досягнення успіху. 

4. Обирайте правильний час для початку гри. Почекайте 

1,5 години після годування, перед тим як почати гру.     Найголовніше: не дозволяйте улюбленцю забирати  

Також ви можете замінити ласощі на звичайний             іграшку або ламати її. Досить часто це являється ознакою 

сухий корм, щоб погодувати собаку під час гри.             розчарування або надмірних вимог. 

5. Важливо, щоб собака доволі швидко відчула успіх 

на самому початку гри: їй потрібно отримати 

 позитивні емоції від гри, щоб зберегти мотивацію.        Бажаємо вам та вашій собаці багато веселощів та 

На початку навчання потрібно хвалити та                        успіху! 

винагороджувати собаку навіть за намагання зробити  

правильну дію. Коли вона зрозуміє що це «гра за їжу» 

їй самій стане цікаво вирішувати задачу.                          Починаючи тренування 

6. Щоб зацікавити вашого улюбленця, наповніть                Виконуйте задачі послідовно. Ускладнюйте задачу тільки 

іграшку улюбленими ласощами в його присутності.       тоді, коли собака навчилась без помилок виконувати  

Пізніше,                                                                                 останнє завдання, інакше вона втратить цікавість до гри. 

щоб збільшити рівень складності, робіть це в його         Хваліть улюбленця після кожного успішно виконаного 

відсутність.                                                                           завдання. 

7. Завжди починайте гру по команді (наприклад,  

«грати») та закінчуйте її відповідним сигналом               Почнемо тренування 

(наприклад «Стоп»), як тільки ваш улюбленець             1.  Покладіть трохи ласощів на край іграшки щоб 

дістане всі ласощі.                                                                   улюбленець не міг легко дістати винагороду. 

Якщо собака слухається завершальної команди,            2. Повторіть цю вправу декілька разів у різних місцях 

дайте як винагороду додатковий шматочок, щоб           3. Якщо собака навчилась без проблем діставати  

закінчення гри було приємним та спокійним.                     смаколик, покладіть його в центр та додайте до гри                                 

8. Якщо собака не досягає цілі через декілька спроб,             повзунки. 

допоможіть їй, або поверніться до справ, з якими          4. Для підвищення рівню складності заховайте ласощі під 

вона з легкістю справляється. Намагайтесь рушати           повзунок та покажіть собаці, як їх ворушити, щоб  

вперед маленькими кроками. Хваліть та гладьте                отримати винагороду. 

улюбленця, ніколи не сваріть та не карайте його. 

9. Обмежте тривалість тренувань (не більше 10 хв) 

та давайте не складні задачі. Навчання в декілька  

коротких підходів протягом дня дасть змогу  

досягти велику кількість маленьких успіхів, та               Примітка: під час занять ви можете замінити ласощі на  

не буде великого навантаження на вашого                      на звичайний сухий корм. Використовуючи іграшку  

улюбленця.                                                                           замість миски, щоб собака не заковтувала їжу. 

  

 

 

 

 

 


